
IZ AKCIJSKEGA PROGRAMA OK ZSMS ZA DRUGO POLLETJE

Kopica vsebinskih
vprašanj

Leto se bo vsak trenutek pre-
vesilo v drugo polovico, ki v de-
lo občinske konference ZSMS
Ljubljana Center prinaša neka-
tere nove naloge. V akcijskem
načrtu za drugi del leta imajo
kajpak posebno mesto priprave
mladinskih delovnih brigad, kar
bo poleti osrednja naloga mla-
dinske organizacije. Druga nič
manj pomembna naloga pa je
vključevanje mladih v akcijo
»Nič nas ne sme presenetiti«,
kjer bodo lahko mladi preverili,
v kolikšni meri so se sposobni
vključiti v obrambna in varnost-
na prizadevanja naše družbe.

Mesec julij bo tako potekal v
znamenju priprav in odhoda
mladinske delovne brigade na-
še občine na mladinsko delov-
no akcijo »Jasenovac«, avgusta
bosta na vrsti še mladinski de-
lovni akciji »Ibar-Lepenac« ter
»Kožbana«, septembra pa »Av-
tocesta Makedonija«. Tudi letos
čaka torej center za mladinske

delovne akcije pri občinski kon-
ferenci ZSMS precej dela.

Predsedstvo in sploh vsi or-
gani občinske ZSMS in še zlasti
komisija za Ijudski odpor in
družbeno samozaščito pa se
bodo vključili v prizadevanja za
uresničevanje ciljev akcije »Nič
nas ne sme presenetiti« ter v
vse oblike izvedbe te akcije.

Poleg teh dveh, tako rekoč
glavnih nalog, pa bodo kot do-
slej mladi posvetili precej po-
zornosti tudi idejnopolitičnemu
usposabljanju v svojih vrstah in
v ta namen načrtujejo v drugi
polovici leta še štiri mladinske
politične šole ter seminar za
vodstva osnovnih organizacij
ZSMS in člane organov občin-
ske konference ZSMS (v sep-
tembru).

Do konca leta se bodo mladi v
naši občini lotili tudi nekaterih
vsebinskih vprašanj, ki nepo-
sredno zadevajo tudi njih. Tako

bodo spregovorili o izvajanju
prdgrama celodnevne šole v
Centru. Ocenili bodo prvo fazo
priprave in vzgoje mladincev
prostovoljcev v enotah terito-
rialne obrambe. Spregovorili
bodo o vprašanjih v zvezi z uve-
Ijavljanjem družbenega dogo-
vora in samoupravnega spora-
zuma o oblikovanju in izvajanju
štipendijske politike v občini.
Predsedstvo konference mladih
iz krajevnih skupnosti bo precej
pozornosti namenilo prob/ema-
tiki prostorskih možnosti za or-
ganiziranost mladih v krajevnih
skupnostih. Sicer pa bodo
obravnavali tudi še oceno izva-
janja ciljev stabilizacijske politi-
ke, vprašanja v zvezi s politiko
zaposlovanja v občini, proble-
matiko varstva okolja, delo in
probleme skupnosti socialnega
varstva in seveda številna druga
vprašanja, ki se bodo pojavljala
v vsakdanjiku mladih v naši ob-
čini.
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